
Аналитическая справка  

о результатах анкетирования педагогических работников БПОУ ВО 

«Губернаторский колледж народных промыслов»  (далее – колледж) об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 

Анкетирование педагогических работников колледжа, участвующих в 

реализации образовательных программ для мониторинга их мнения об 

удовлетворѐнности условием и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательных программ, является одной из форм внутренней 

системы оценки качества образовательного процесса в колледже.  

Целью анкетирования является получение максимально объективной 

информации об удовлетворѐнности условием и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ и планировании 

мероприятий по повышению эффективности, качества и конкурентоспособности 

образовательных услуг.  

Задачи анкетирования:  

- выявление факторов, влияющих на качество подготовки  выпускников;  

- предоставление всем участникам образовательных отношений и 

заинтересованным сторонам достоверной информации об удовлетворѐнности 

педагогических работников условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ;  

- совершенствование системы управления образовательной деятельностью на 

основе мониторинга об удовлетворѐнности педагогических работников условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ.  

В анкетировании приняли   участие 22 (78%) педагогов и мастеров 

производственного обучения работников из них 97% штатных работники. 

Опрос проводился в марте 2024 года.  

Результаты анкетирования показали, что из 22 опрошенных: 

 63:%- относятся к профессиональному циклу, 4,5%- к общему гуманитарному 

и социально-экономическому циклу, 27,3%-к общеобразовательной подготовке, 

4,5% к математическому и естественнонаучному циклу; 

97% педагогических работников являются штатными сотрудниками; 

возрастной состав педагогов следующий: 

до 25 лет 25-35 35-45 45-55 55 и старше 

22,7% 22,7% 27,3% 9,1% 18,2% 

 

Педагогический стаж работников: 

до 3 лет от 3 до 5 от 5 до 10 лет от 10 до 20 свыше 20 

9,1% 18,2% 18,2% 27,3% 27,3% 

 

О доступности информации, касающейся образовательного процесса  

Педагогические работники ответили следующим образом: 

«доступна в полном объеме»- 90,9% 

«не доступна» -0% 



«затрудняюсь ответить» -9,1% 

На вопрос «насколько Вы удовлетворены доступностью информации о 

планируемых мероприятиях в колледже?» педагогические работники ответили 

следующим образом: 

«полностью удовлетворен» - 81,8% 

«удовлетворен частично» - 18,2%;  

На вопрос предоставляет ли образовательное учреждение возможность 

повышать педагогическим работникам уровень квалификации ответили 

« да» - 100% 

«нет» - 0%; 

На вопрос о наиболее приемлемой форме повышения квалификации ответы 

распределились следующим образом (был возможен выбор нескольких форм): 

- курсы повышения квалификации-45,5% 

- семинары, конференции – 18,2% 

- стажировки – 18,2 % 

-программы дистанционного обучения – 18,2% 
 

На вопрос удовлетворены ли вы материально- техническим обеспечением 

образовательного процесса педагоги ответили следующим образом: 

«полностью удовлетворен» - 59,1% 

«удовлетворен частично»-40,9% 

«не удовлетворен» - 0%; 

На вопрос на сколько вы удовлетворены расписанием занятий ответы 

распределились следующим образом: 

«полностью удовлетворен» - 63,6% 

«удовлетворен частично» - 40,9% 

«не удовлетворен» -9,1%; 

На вопрос насколько вы удовлетворены работой администрации ответы 

распределились следующим образом: 

«полностью удовлетворен» - 77,3% 

«удовлетворен частично» - 22,7% 

«не удовлетворен» -0%; 

На вопрос Оцените уровень комфортности условий предоставления 

образовательных услуг в колледже педагогические работники ответили следующим 

образом: 

«высокий уровень» - 68% 

«выше среднего» - 25% 

«средний» - 7% 

«ниже среднего» -0% 

«низкий» -0% 

 


